

实时发布

香港快运航空公布 2015 年上半年度载客量大幅攀升 90% 继续称霸香港航空业界最准时航班之领导地位

(香港, 2015 年 7 月 17 日) 唯一一家建基于香港的低成本航空公司香港快运航空宣布 6 月份与 2015 年上半年度旅客数量较去年同期大幅增长。

香港快运航空于 2015 年上半年载客量接近 100 万人次, 较 2014 年同期增长高达 90%; 6 月份载客量达 162,787 人次, 较上年同期上升 79%。

市场对于香港快运航空所推出的相宜票价需求强劲, 使航空公司于 2015 年上半年度获得出色的盈利水平表现, 同时亦是香港快运航空首次录得盈利, 所录得的数字更是超乎预期。透过不断扩展航空业务及实行各种降低成本的措施, 预期 2015 年下半年将会继续有盈利增长。

香港快运航空行政总裁安浩恩 (Andrew Cowen) 表示: 「我们很高兴宣布香港快运航空上半年度的盈利水平表现出色, 这代表着香港快运航空团队在过去 18 个月努力不懈的成果。这个令人鼓舞的成绩亦成为了一大推动力, 使公司股东在香港快运航空制定扩大机队规模及航线网络、为旅客提供相宜票价, 以及于香港航空业界航班准时率方面保持领导地位的运营方针上, 不断给予支持。」

「鉴于市场对香港快运航空提供的相宜票价的需求殷切, 我们于 6 月初分别加密了香港往来大阪-关西及东京-成田的航班班次, 使香港快运航空成为往返香港与日本的第二大航空公司。与此同时, 我们亦于 6 月开通了直飞中国兰州、敦煌及台湾马公的航班, 这些新增航班及航点均成为香港快运航空载客量上升的主因。」

安浩恩补充: 「同时, 为配合夏季旅游的需求, 我们早前已宣布每周加开 17 班航班飞往亚洲热门旅游目的地, 包括清迈及岷港等。另外, 我们的机队刚新增了两架 A320 型飞机, 使增加夏季航班班次的计划得以实行, 并令客机总数增加至 12 架。我们预计, 今年年底将额外新增一架客机。刚推出的升级版网站、票价组合和新增之接驳航班服务使香港及亚洲的旅游爱好者能更轻而易举地出游, 体验廉游亚洲的乐趣。」

另外, 在航班准点率方面, 香港快运航空一直致力保持香港业内的领先地位。根据独立航班监测网站 www.flightstats.com 的数据, 香港快运航空今年 6 月的整体航班准点率 (OTP) 达 81%, 而今年上半年的航班准点率为 82.7%, 继续蝉联香港航空业界的榜首宝座。

	截至 2015 年 6 月 30 日的 过往 12 个月	2015 上半年度	2015 年 6 月
搭载旅客人次	1,718,051	969,412	162,787
较去年同期增长	96%	90%	79%
航班准点率*	83.8%	82.7%	81%

*航班准点率是指在计划起飞时间 15 分钟内起飞的航班数量（即航空业衡量准点率的一般标准）

目前，香港快运航空提供前往 22 个亚洲热门目的地的优惠机票，其中包括即将启航的柬埔寨暹粒和南韩济洲（均于 9 月 1 日启航）。

如欲订购机票或了解更多信息，可浏览香港快运航空网页 <http://www.hkexpress.com>、登入香港快运航空新浪微博专区 weibo.com/hkexpress 或关注香港快运航空微信订阅号。

香港快运航空为国际航空运输协会运行安全审计（IOSA）认证的注册航空公司，并符合运行安全审计（IOSA）认证的标准。香港快运航空一直致力为旅客及机组人员提供安全的飞行体验。



上圖：香港快运航空宣佈 2015 年上半年載客量較上年同期大幅增長高達 90%。

-完-

关于香港快运航空

香港快运航空获独立飞行信息网站 flightstats.com 评为香港航班准时率最高的航空公司。凭借业内领先的航班准时率、稳定的安全性和相宜的票价，香港快运航空为香港及亚洲地区的航空市场带来新景象。香港快运航空航点覆盖 22 个亚洲热门城市，包括即将推出的新航线—柬埔寨暹粒和南韩济洲（均于 9 月 1 日启航）。香港快运航空不断扩大其航线版图和机队规模，总载客量超过 200 万名旅客，进一步印证香港快运航空深受受欢迎的程度。